

它,是“催化剂”也是“助推器”

长三角化工新材料行业和安徽新能源汽车后市场服务产教融合联盟成立



本报讯(记者 付莉荣 摄影报道)11月10日上午,长三角化工新材料行业、安徽新能源汽车后市场服务产教融合联盟会议在淮南召开。

此次会议由中国化工教育协会、中国工业清洗协会、安徽省职业与成人教育学会指导,中安联合煤化有限责任公司、开沃汽车(淮南)有限公司、安徽理工大学、淮南联合大学主办,淮南职业教育集团协办。会期期间,举办了长三角化工新材料行业、安徽新能源汽车后市场服务产教融合联盟两场论坛,邀请相关行业专家学者,围绕打造产教融合

共同体、发展化工新材料和新能源汽车产业、人才培养等内容进行了专题报告。

新成立的两大“产教融合共同体”,充分结合了区域产业布局和资源特色,既是产业高质量发展的“催化剂”,又是打造一流职业教育的“助推器”。两大“产教融合共同体”将发挥好产业聚合、企业牵引、学校主体作用,积极构建产教供需定期对接机制,联合开展人才培养、协同开展技术攻坚、共同开发教学资源,更好地服务于化工新材料、新能源汽车产业高质量发展,为区域经济建设作出积极贡献。

凝聚“她力量” 巾帼绽芳华



本报讯(记者 孙鸿 摄影报道)11月10日下午,市妇联成功举办了淮南市“巾帼建新功 奋进新时代”演讲比赛,来自全市的14名选手汇聚一堂,展现巾帼风采。经过一个半小时的激烈角逐,来自淮河能源选煤分公司的刘诚诚荣获一等奖,她用真挚的情感和生动的事例讲述了新时代淮南女性的担当与奉献。

本次演讲比赛紧扣“巾帼建新功·奋进新时代”主题,选手们结合自身工作和身边事例,以朴实的语言和感人的事迹展现了新时期淮南女性爱岗敬业、勇于追梦、担当奉献的精神风貌。她们的精彩演讲不时博得观众的热烈掌声,现场氛围热烈浓厚,展示了演讲者们的青春活力和豪情壮志。

此次活动不仅是一场圆满的演讲比赛,更是市妇联进一步引导全市广大妇女坚定理想信念、彰显巾帼担当的重要举措。市妇联将持续深化巾帼建功活动,通过争创新一轮市级巾帼文明岗等契机,激励各行各业女性不忘初心、奋发进取,为淮南市高质量发展贡献巾帼力量。

观众王莉在接受采访时表示:“听了选手们的演讲,我对新时代女性在各行各业作出的贡献有了全新认识。我相信,在市妇联的引领下,未来会有更多的女同胞涌现出来,为家乡和祖国的发展贡献力量。”

市妇联相关负责人表示,将继续加强与各部门的合作,为女性提供更多展示自我、实现价值的平台,推动巾帼建功活动在更广范围、更深层次开展。同时,市妇联也将关注女性成长成才的各个方面,提高妇女素质,促进女性全面发展,让更多女性在新时代绽放出绚丽的光彩。



变废为宝! “两利用”博览会让你大开眼界

本报讯(记者 柏雪 摄影报道)11月10日上午,2023安徽秸秆暨畜禽养殖废弃物综合利用产业博览会在合肥滨湖国际会展中心开幕。

新鲜诱人的草莓、造型新颖的灵芝、香气四溢的牛肉汤,步入淮南展馆,琳琅满目、品种丰富的各类绿色农产品和秸秆制品让人目不暇接、大开眼界。

淮河早报、淮南网记者在现场采访时了解到,聚焦绿色发展,我市做优秸秆暨畜禽养殖废弃物综合利用端,在秸秆饲料化利用上再提升,增加了优质饲料供应。落实好秸秆饲料化利用、青黄贮建设等补贴政策,加快推动粪污资源化利用,统筹开展有机肥替代化肥等行动,秸秆暨畜禽养殖废弃物实现了“变废为宝”。

来自寿县的中信格义循环经济有限公司是一家专业从事农林废弃物资源化利用高效综合利用技术及相关产品研发、生产及销售的高新技术企业。此次博览会上,该公司展出的农业种植、水体净化、土壤改良、饲料添加剂4款自主研发产品深受参会企业和观众的青睐。“通过本届博览会,我们的产品得到了更好的展示,也收到了相关部门和行业的高度评价,为产品更好地走

向市场奠定了基础。”公司相关负责人高兴地说道。

在淮南展馆内,淮河早报、淮南网记者看到,淮南市宏巨食用菌农民专业合作社展台前人头攒动,各类美味的菌菇吸引了不少参会企业和专业观众前来咨询、洽谈业务。其负责人称,此次博览会让他们与其它合作社有了更广泛的交流,也加了很多经销商的微信,不仅促进了产品的销售,还打响产品的知名度。

“作为全国首家以政府层面组织的‘两利用’专业展会,安徽秸秆暨畜禽养殖废弃物综合利用产业博览会已成功举办六届,搭建起了秸秆暨畜禽养殖废弃物综合利用成果展示、技术集成、产品集中、要素集聚的交流合作平台,助推了‘两利用’产业蓬勃发展。”市农业农村局负责同志介绍说,本届博览会上,我市组织了31家企业和农民专业合作社参会,全面展示了我市在秸秆利用及畜禽养殖废弃物综合利用发展方面的资源、利用现状、取得的成就及相关产业支持政策等,并向广大客商重点推介了《农村秸秆全产业链绿色循环利用工程项目》等招商项目大单5个。